



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA.**

**CAMPUS SAMAMBAIA**

Retificação Edital 30/2022 - DGSA/RIFB/IFBRASILIA

**SELEÇÃO 2022/2**

**PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) PRESENCIAL**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS SAMAMBAIA*, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA - IFB, Professor PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO, nomeado pela Portaria nº 567, de 06 de maio de 2019, torna público que estarão abertas as inscrições do processo seletivo para o Curso de Qualificação Profissional em Pintoras de Edificações, ofertado pelo **Campus SAMAMBAIA (IFB)**, para ingresso no **Segundo Semestre de 2022**, conforme disposto nos itens a seguir.

**I. ONDE SE LÊ:**

**3.1** O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	11/09
Período de realização das inscrições ( <i>presenciais</i> ) e matrícula	16/09 a 23/09/2022
Previsão de início das aulas	26/09/2022

**II. LEIA-SE:**

**3.1** O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	11/09
Período de realização das inscrições ( <i>presenciais</i> ) e matrícula	<b>16/09 a 21/10/2022</b>
Previsão de início das aulas	<b>24/10/2022</b>

**III. ONDE SE LÊ:**

**5.2** Serão ofertados cursos de formação inicial e continuada presenciais e vagas, indicados no quadro seguinte:

<b>Curso</b>	<b>Carga Horária (horas)</b>	<b>Vagas</b>	<b>Data de início</b>	<b>Dia das aulas e horário</b>
Qualificação				

Profissional em Pintoras de Edificações	<b>80h</b>	40	26/09/2022	Seg. e Quar. (14h às 17h40)
---	------------	----	------------	-----------------------------

#### IV. LEIA-SE:

5.2 Serão ofertados cursos de formação inicial e continuada presenciais e vagas, indicados no quadro seguinte:

Curso	Carga Horária (horas)	Vagas	Data de início	Dia das aulas e horário
Qualificação Profissional em Pintoras de Edificações	<b>80h</b>	40	<b>24/10/2022</b>	Seg. e Quar. (14h às <b>18h30</b> )

#### V. ONDE SE LÊ:

6.4 Local de Inscrição:

CAMPUS	ENDEREÇO	DIAS	HORÁRIOS
SAMAMBAIA	<a href="https://forms.gle/HUdxl6WHcuE3bQlQA">https://forms.gle/HUdxl6WHcuE3bQlQA</a>	16/09 A 23/09	9h às 18h

#### VI. LEIA-SE:

6.4 Local de Inscrição:

CAMPUS	ENDEREÇO	DIAS	HORÁRIOS
SAMAMBAIA	<a href="https://forms.gle/HUdxl6WHcuE3bQlQA">https://forms.gle/HUdxl6WHcuE3bQlQA</a>	<b>16/09 a 21/10</b>	9h às 18h

#### VII. ONDE SE LÊ:

7.1.A seleção será realizada conforme ordem de inscrição na qual já será efetivada, automaticamente, a matrícula dos candidatos. Ressalta-se que a classificação das inscritas seguirá na ordem e no preenchimento correto do formulário de inscrição, sendo priorizadas as mulheres inscritas no Cadastro Único (CadÚnico).;

#### VII. LEIA-SE

7.1. A seleção será realizada conforme ordem de inscrição na qual já será efetivada, automaticamente, a matrícula dos candidatos. Ressalta-se que a classificação das inscritas seguirá na ordem e no preenchimento correto do formulário de inscrição **e sem priorização.**

*Assinado Eletronicamente*  
**PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO**  
 Diretor(a)-Geral - Campus SAMAMBAIA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA, em 30/09/2022 15:07:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 412936

Código de Autenticação: 58576e73a9



Campus Samambaia  
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,  
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,  
None, SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300